
「夢に向かって 明るく しなやか 豊岡の子ども」
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８日（月）、６年生の晴れの舞台である「卒業式」

に向けて、「清掃強調デー」が始まりました。

縦割り班ごとに、それぞれの清掃場所で、普段

の清掃時間では掃除できない部分（天井のクモの

巣、窓のさん、排水溝、ゴミ箱の中、下足棚など）

をきれいにしようと、じっくり時間をかけて取り

組んでいます。６年生へ、そして、校舎への感謝

の気持ちも込めながら、一生懸命に掃除に取り組

んでいる姿は、とても立派です。

学校では、トイレ掃除も、廊下掃除も、玄関掃

除も、流しの掃除も経験していますので、是非、

学校で経験し、伸びた「掃除する力」をご家庭で

も一緒に取り組むことで認め、ほめてあげてほし

いと思っています。

【清掃強調デーの様子】

９日（火）令和２年度、そして、本校最後の卒

業式の全体練習が始まりました。

既に、６年生と、１～５年生は別々に練習を始

めていますが、全校そろっての練習は、この日が

初めてになります。また、８日午後には、４・５

年生による式場設営や児童玄関の装飾等の１回目

も行われています。

今回の卒業式は、先にお知らせしてありますが、

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、例年よ

りも幾らか規模を縮小して、できるだけ短時間で

行うよう教育委員会から指示を受けていますので、

それに沿った形での式となります。今の状況で「で

きること」「できないこと」を確認しながら、心に

残る卒業式になるよう、全校体制で準備を進めて

いるところです。

中学校の制服を着た６年生の勇姿も楽しみです。

清掃強調デー 始まる

卒業式の全体練習 始まる

【式場準備、児童玄関装飾の様子】

５日（金）岡小タイム、第４回地域子ども会を

行いました。今回は、「今年度の集団登校の反省」

「春休みの過ごし方（危険箇所の確認）」「新入生

の確認」などを行いました。

本校で行う地域子ども会はこれが最後ですが、

４月６日（火）からスクールバスを利用した登下

校が始まるため、春休み前に、「バス乗車の約束の

確認」「バス停の場所の確認」「スクールバスの班

長決め」「座席の確認」等を行う予定です。安全な

登下校にするために、しっかりルールを守って利

用しましょう。

【地域子ども会の様子】

８日朝、５年生の藤澤 さんから、全校の皆

さん、そして、先生たちに、「いつもお世話になっ

ているお礼」として、手作りコースターのプレゼ

ントがありました。

また、コースターをもらった後輩の子どもが、

奈々さんの大好きなキャラクターを調べて折り紙

で上手につくったものを、「お礼です！」と手渡す

【感謝の言葉の後、先生たち一人一人へ！】

地域子ども会

さんからのプレゼント



場面も見られました。お互いの、感謝する心が生

み出した、とても、ほほえましい光景でした。

奈々さん、ありがとうございました！大切に、

使わせてもらいます。

２月のＰＴＡ学習参観日の際に、豊成小学校の

学校参観日・ＰＴＡ設立総会を４月２０日（火）

に行う予定である事をお伝えしましたが、先日、

中仙地区教務主任部会を開催したところ、中仙中

学校の行事と重なっていることがわかり、学校参

観日・ＰＴＡ設立総会を４月２１日（水）に変更

することになりましたので、お知らせします。

なお、中仙東保育園の年間行事計画がまだ決ま

っていないようですので、今後、もし、変更があ

った場合は、できるだけ

速やかにお知らせします

ので、ご了承願います。

８日の午後に、一斉メールでお知らせしてあり

ますが、ＰＴＡ会費の各家庭への返金があります

ので、大変申し訳ありませんが、次の期間に学校

に来ていただき、お受け取りくださるようお願い

します。ご迷惑おかけして、申し訳ありません。

○期日：３月１１日（水）～１８日（木）

７：３０～１８：００

※土日を除く

○金額：各家庭へ１，０００円（※印鑑必要）

○１・２・５年生には学年費の返金もあり

１２日（金）３時間目、卒業式の予行を行いま

す。そして、予行が終わってから、６年生に、中

学校で使用する英和辞典の贈呈式を行います。こ

の辞典は、北海道 在住で、本校の卒業生で

ある髙橋 （たかはし ）さんからいただ

いている寄付金で、毎年買わせてもらっているも

のです。

今まで何度も、髙橋 さんの本校へのご厚意

を紹介してきましたが、今回は、閉校に伴い、寄

付していただいたお金をできるだけ子どもたちに

還元しようと、次のような物品も買わせていただ

いています。

是非、各家庭でも、保護者の皆さんの言葉で、

髙橋 さんについて話題にしていただき、生ま

れ育った地域の学校に貢献しようとする気持ちの

気高さ、素晴らしさ等を教えていただきたいと思

います。どうか、よろしくお願いします。

髙橋 さんに感謝！

お知らせ １

お知らせ ２

◎各学年の子どもたち用に購入させてもらい

ました。

・１年生 卓奏用唄口（ピアニカのホース）

三角かきかた鉛筆２Ｂ

家庭学習ノート（２冊）

丸つけ用赤青鉛筆２本パック

・２年生 ソプラノリコーダー

・３年生 書友筆〔大筆、小筆〕（各１本）

・４年生 書友筆〔大筆、小筆〕（各１本）

・５年生 木彫パズル

・６年生 組み立て済みグランドボックス

オルゴール

◎全校児童に配付します。

・「豊岡小学校」の校名入り鉛筆（１ダース）

◎全校児童、閉校記念事業実行委員の皆さん、

本校職員などに配付します。

・ペーパーウエイト（本校の校章入り）

なお、 さんからは、「私の命がある限り、こ

れからも、皆さんのお力になります！」と、豊成

小学校になっても寄付を続けてくださると言って

いただきましたので、そのことも、知っておいて

いただきたいと思います。本当に、感謝の言葉し

かありません。ありがたいことです。

前号でお伝えした「全校児童の今年度の勉強ノ

ート数は６６３冊！」の写真です。平均すると一

人が約９.５冊、がんばったことになります。保護

者の皆さんのご協力に、心から感謝しています。

先日のＰＴＡで紹介できなかった「笑顔」を紹

介します。

この笑顔が、ずっと続きますように！

家庭学習ノート

写真コーナー


